

Nyári olvasmányok – a bulvár és a kötelező a favorit

Nyáron elméletileg több az emberek szabadideje. Ilyenkor – szintén elméletileg – olvasni is jobban ráérnek. Kíváncsiak voltunk, mire van kereslet mostanság a könyvtárakban, a könyvesboltban és az újságosnál.

A Lira könyvesbolt Kiskunhalason nagy forgalmat bonyolít. **Klász Gabriella** (képünkön) boltvezetőnél arról érdeklődtünk, mit vásárolnak leginkább nyáridőben.

– Most a kötelező olvasmány a favorit és az ifjúsági szépirodalom. A bizonyítványkuponnak köszönhetően rengeteg fiatal jön és olvas. A felnőttek körében az útikönyvek népszerűek ez idő tájt és a próza, a szépirodalom és a szórakoztató irodalom.

A Martonosi Pál Városi Könyvtár júliusban zárva tart. **Erhardt Györgyi** igazgató tájékoztatása szerint előtte azonban jelentősen megnövekedett az intézmény kölcsönzési forgalma.

– A szórakoztató felnőtt irodalom és a gyermekkönyveken kívül nagy számban kölcsönöztek szótárakat a nyelvvizsgákhoz. Sokan vittek még iskolai kötelező olvas-

mányokat, útikönyveket, illetve a szakdolgozathoz szükséges, jellemzően pedagógiai jellegű szakirodalmat, folyóiratokat is.

A Kiszállási Művelődési Ház és Könyvtár látogatói körében nyáron is népszerűek az intézmény szolgáltatásai. A különböző korosztályok érdeklődési körüknek megfelelően választanak a kínálatból.

– A diákok a tanévet követően kis pihenő után szívesen találkoznak nálunk, különböző foglalkozásokon, beszélgetni, társasjátékozni társaikkal. A kötelező és ajánlott olvasmányokat kölcsönzik elsősorban az általános és középiskolások. A főiskolások szívesen visznek ki végre olyan olvasmányokat, amelyeket saját ízlésük szerint választhatnak és nem vizsgaanyag. A nyaralni készülők útikönyveket, romantikus, kalandos és akció történeteket kedvelnek. Egyre többen



választják az igaz, megtörtént eseményekről, életrajzokról szóló olvasmányokat – tudtuk meg **Bundula Melinda** igazgatótól.

Kiszálláson az újságok iránti keresletről is érdeklődtünk. Betértünk a településen a Papír, írószer, játékboltba és lottózóba, ahol különböző kiadványokat is forgalmaznak. Folyóiratok, heti és na-

pilapok bőséges választéka között lehet tallózni.

– Egyik héten több, a másikon kevesebb újságot adunk el. Ez változó. Legjobban a Blikket keresik, a hetilapok közül megy a Halasi Tükör és a receptes újságok is keresettek – tájékoztatott **Bánócki Zoltánné** eladó.

Kép-szöveg: **Pál László**